ОТЧЕТ
Главы сельского поселения
за 2014 год.

Добрый день, уважаемые депутаты, земляки, гости!

На основании Федерального закона №131  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» глава сельского поселения отчитывается перед населением о проделанной работе администрации и о работе Совета депутатов сельского поселения.

Сегодня мы проводим сход граждан нашего поселения.

На сходе присутствуют:

- Клыков Андрей Михайлович – глава администрации Октябрьского муниципального района

- Удодов Сергей Николаевич – первый заместитель главы администрации района  

- Иванов Сергей Михайлович – заместитель главы администрации района по строительству, газификации 

- Казакова Елена Егоровна – управляющий делами администрации 

На Ваше рассмотрение и обсуждение выносятся следующие вопросы:

1. Отчет главы сельского поселения.

2. Отчет председателя административной комиссии.

3. Разное.

     В должности главы поселения и председателя Совета народных депутатов я работаю 1 год 6 месяцев. Предлагаю вашему вниманию отчет «Об итогах социально-экономического развития поселения за 2014 год и перспективах развития на 2015 год».   
      Я хочу, чтобы у нас состоялся не формальный протокольный отчет Главы поселения, основанный на сухих цифрах бюджетной политики, которые многим из вас непонятны, а спокойный разговор о том, что нам всем вместе удалось сделать за 2014 год, о тех проблемах, которые еще нужно решить.

       Уже давно ушло в историю то время, когда ответственность за развитие всей социальной сферы в поселении несли на себе колхозы. Федеральный закон от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» четко определил ответственность местной власти за все вопросы жизнеобеспечения людей на территории.

        Все то, что ранее делалось для людей в поселении за счет прибыли колхоза, сегодня может быть исполнено только за счет средств бюджета сельского поселения и привлечения средств бюджетов вышестоящих уровней, и вот это переосмысление в сознании жителей поселения дается нам очень нелегко. 

        Но мы со всем этим справляемся, мы все вместе понимаем, что комфортность проживания людей зависит не только от Администрации, но и от активности населения. 

На территории сельского поселения расположены 2 населенных пункта: с.Васильевка и с.Капкинка, площадью 526 га., где зарегистрировано 597 человек.

Из общей численности населения:

346 человек – трудоспособное население, из них 136 зарегистрированы, но здесь не проживают, 
31 – неработающие,

15 – студенты,

147 – пенсионеры,

54 – инвалида,

104 – детей до 18 лет (только 52 – проживает на территории поселения)

На жилищном учете стоит 2 семьи.  

На воинском учете состоит 128 пребывающих в запасе граждан, в т.ч. 5 женщин;
На специальном учёте – 10;

Офицеров запаса – 8;

На первичном учете – 11;

Призвано в ряды РА в 2014 году – 5.

В центре занятости зарегистрированы 8 человек.

Состав жителей многонационален. 

Демографическая ситуация в поселении, как и в целом по району и области,  характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения. Прибыло – 9 человек, убыло 15 человек. Умерло 5 человек, родилось 4 человека.   

Земельный фонд сельского поселения составляет 19318 га.  Основную долю земельного фонда занимают земли сельскохозяйственного назначения на площади 18261 га, в том числе сельскохозяйственные угодья – 17 940 га, из них пастбища – 4 725 га и пашни – 13 215 га. В аренде – 11 земельных участка площадью 32 га. Вся земля обрабатывается. Всего на территории сельского поселения насчитывается 518 собственников земельных долей.

Жилищный фонд составляет 12,07 тыс. кв.м., это 219 домовладений, из которых в собственность оформлено 179. В стадии оформления находится 3 дома; в 2014 году оформлено 5 домов и 8 кухонь. Каждое домовладение должно иметь своего хозяина, быть юридически оформлено. Кроме этого 26 частных домовладений еще не оформлено. Прошу в течение года оформить.
Для бытовых нужд населения используется баллонный газ. Напоминаю, что на баллоны надо записываться в администрации. Машина не приходит, если меньше 10 баллонов.

Сельское поселение транспортным обслуживанием населения не занимается.  Маршрут убыточный. Для того, чтобы ходил автобус, необходимо иметь своего предпринимателя, который этим бы занимался.

Имеется 66 стационарных телефонов в населённых пунктах. Интернетом обеспечено 24% общей численности телефонов.

Обеспечение телефонной связью общего пользования населенных пунктов осуществляется от АТС.

В населенных пунктах есть таксофоны для экстренных звонков.

Устойчивого сигнала сотовой связи на территории поселения нет. Надеемся, что все-таки нам поставят вышку. Ростелеком включил нас в программу на этот год.

На территории нашего поселения работает ОНТ, которое занимается обслуживанием объектов водохозяйства. Качество  питьевой воды  и системы водоснабжения относительно удовлетворительное. Протяженность водопроводных сетей по населенным пунктам поселения составляет 16, 870 км.

Износ водопроводных сетей составляет 80 %. Администрацией оформлено право собственности на водопровод. В  Программу «Чистая вода» мы не вошли. Средств в бюджете поселения нет. В областном бюджете тоже. 

Хотелось бы обратиться к жителям поселения, чтобы бережно относились к водопроводным сооружениям и к использованию питьевой воды, особенно в весенне-летний период, когда идет массовый полив огородов.

Работа Администрации

В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Васильевского сельского поселения в 2014 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

Специалистами администрации выполнено 27 нотариальных действий.

Выдавались справки о наличии личного подсобного хозяйства, о наличии иждивенцев, о составе семьи, о месте проживания, социально-бытовые характеристики по запросам различных структур – 710. Большая работа проводилась по выдаче выписок из похозяйственных книг о наличии земельных участков для оформления земли в собственность граждан, оказывалась помощь в сборе документов для оформления жилых домов в собственность граждан.

В течение всего года оказывалась помощь гражданам по оформлению документов для социальной поддержки.

Важным моментом в работе администрации является работа с письменными заявлениями и обращениями граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения.  

       В настоящий момент идет работа по внесению изменений в Генплан в части с.Капкинка. На его разработку необходимо 90 000 рублей. 

С января 2014 года у администраций забрали полномочия паспортного стола. Напоминаю, что прописать, выписать мы не можем, мы даем только справки о составе семьи на основании домовых книг.
За прошедший период издано 42 постановления и 34 распоряжения администрации по вопросам местного значения, 59 – по личному составу.

      В реестре муниципальной собственности сельского поселения значится 32 объекта. В 2014 году зарегистрировано право собственности муниципального образования на земельный участок под административным зданием, водопровод. Никак не зарегистрируем право собственности на ГТС на балках Соленая и Каменная. Составлены межевые планы земельных участков под весовой, асфальтированной площадкой для постановки их на кадастровый учет. 

Не включили нас в программу для реконструкции моста, так как программа разработана до 2017 года, на нас средства не запланированы и в бюджете области лишних средств нет. 
За 2014 год ответили на 32 запроса прокуратуры, были вызваны на 6 судов. 

Подводя итоги, можно сказать, что весь коллектив в отчётном году работал грамотно и дружно.  Могу обещать, что и дальше мы будем стараться.  

Исполнение бюджета за 2014 год
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Основным документом, в соответствии с которым осуществляет свою деятельность администрация, является утвержденный Советом депутатов бюджет поселения.
Наполняемость бюджета – это залог выполнения обязательств по благоустройству жизни в поселении. Говоря о бюджете сельского поселения, я должна подчеркнуть, что он является дотационным. Это означает, что в поселении отсутствуют средства на решение самых элементарных проблем территории, поэтому тема собираемости налогов поселением лежит в основе рассмотрения вопросов по выделению дополнительных денежных средств сельскому поселению бюджетами вышестоящих уровней для решения социально значимых проблем. В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения в течение 2014 года проводились  заседания  комиссии  по  контролю за  собираемостью  налогов, по  погашению  недоимки  по налогам.  На конец 2014 года недоимка по земельному налогу, налогу на имущество, транспортному налогу составила 151 380 рублей. В результате  проведенной  работы  погашена  недоимка  в  сумме 14 096 рублей. В 2015 году эта работа продолжится и будет усилена в части придания гласности и общественного порицания  злостных неплательщиков налогов. Мы будем вынуждены обратиться в службу судебных приставов, налоговую инспекцию, СМИ.

Бюджет Васильевского сельского поселения на 2014 год сформирован в соответствии с решением Совета народных депутатов Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 24 декабря 2013 г № 5/11 "О бюджете Васильевского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2017 годов".  

Численность персонала администрации Васильевского сельского поселения по штатному расписанию – 7единиц.  

Бюджет Васильевского сельского поселения за 2014 год утвержден по доходам в сумме 4145563,22 руб. Исполнение доходной части бюджета Васильевского сельского поселения за 2014 год составило 4147153,36руб., или 100 % к утвержденным бюджетным назначениям. 

Бюджет Васильевского сельского поселения в 2014 году сформирован за счет следующих основных источников доходов:

- Акцизы по дорожным фондам: план – 568082,53,факт – 612660,81руб.исполнено 107,8%

- Налог на доходы физических лиц: план 385773,98 руб, факт 333206,89 руб.исполнение 86,4%

- Единый сельскохозяйственный налог: план – 4900 руб., факт – 4900,20 руб. исполнение 100%.

- Налог на имущество: план 8500 руб., факт – 8649,04 руб. исполнение 101,8%.

- Земельный налог: план 343600 руб., факт 350303,06руб. исполнение 101,9%.

- Государственная пошлина: план 4850 руб., факт 4850 руб. исполнение 100%.

-Доходы, получаемые в виде арендной платы: 227000 руб., факт 229726,65 руб. исполнение 101%.

- Штрафы, санкции, возмещение ущерба: 26000 руб.

- Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности: план 1334000 руб., факт 1334000 руб. исполнение 100%. 

- Субсидии бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований: план 1213000 руб., факт 1213000 руб. исполнение 100%. 

- Субвенция на ведение воинского учета: план 34600 руб., факт 34600 руб. исполнение 100%. 

- Субвенции на административную комиссию: план 1400 руб., факт 1400 руб. исполнение 100%. 

Доходная часть исполнена  в полном объеме, т.к. дотация на выравнивание и прочие субсидии поступила  полностью. 

Финансирование расходов бюджета Васильевского сельского поселения за 2014 год составило: план 4339112,26 руб, факт 3762762,91 руб., исполнение 86,7%.

По итогам исполнения местного бюджета за 2014 год дефицит сложился в сумме 348,100тыс.рублей, в том числе за счет бюджетных средств- 348,100 тыс.рублей.

Расходы:

- на зарплату, содержание имущества, хозяйственные нужды и выплату налогов – 1 945 000 рублей;

- на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования – 99 674 рубля;

           - на уличное освещение – 42 433 рубля, 

- на ремонт памятников – 10 000 рублей,

- на ремонт насоса ЭЦВ – 15 898 рублей 

-на пожарную безопасность на территории поселения  – 17 830 рублей;

- на уборку кладбищ   – 10 000 рублей;

- на благоустройство территории   поселения – 167 552 рубля;

- на новогодние подарки  – 16 000 рублей;

- передача полномочий учреждениям культуры – 867 900 рублей, 

- на День села – 10 000 рублей.

В целом за 2014 год бюджет Васильевского сельского поселения был исполнен.

Совет депутатов

Васильевское сельское поселение является муниципальным образованием, в границах которого местное самоуправление осуществляет свои полномочия местного значения с участием населения, а также через выборные и иные органы самоуправления.

Продолжает свою работу представительный орган местного самоуправления – Совет народных депутатов Васильевского сельского поселения. Внесены изменения в законодательство. Теперь районную Думу составляют главы поселений и по 1 депутату от поселения. В состав районной Думы от Совета депутатов нашего поселения избран депутат Сердюков С.И.

За отчётный период проведено 14 заседаний Совета депутатов. 

Основная деятельность Совета депутатов – это правотворческая работа, которую обеспечивали глава и специалисты администрации сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. На проведённых заседаниях было принято 38 решений. Из них я бы особо обратила ваше внимание на следующие: 
· Утверждение бюджета поселения на 2015 год 

· Внесение изменений в бюджет поселения;

· Принятие Положений и основополагающих правовых актов; 
· Внесение  изменений и дополнений в Устав сельского поселения

· Принятие Соглашения о передаче органами местного самоуправления осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района и многие другие.

Благоустройство

Одним из основных направлений работы администрации поселения является благоустройство– улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. Вопросов благоустройства впереди много. Администрация их видит, знает, как их решать и, безусловно, будет прилагать все усилия для решения поставленных задач, конечно, по мере финансовых возможностей бюджета поселения. 
За счет средств местного бюджета проведены работы по подсыпке  дорог, по улучшению качества уличного освещения, побелили деревья, покрасили изгородь по улице Центральной, устанавливали дорожные знаки, которых заказали еще 50 штук, отремонтировали все памятники. К 70-летию Победы планируем установить дополнительную плиту на братской могиле в с.Васильевка с именами погибших.

Члены Совета ТОС в 2014 году восстановили изгородь на гражданском кладбище в с.Капкинка и старом кладбище в с.Васильевка. Посмотрите сейчас на эти кладбища: они опять разгорожены. Наш же скот бродит по могилам. Никто не вышел, не поправил. Ждем, когда это сделает администрация. В 2014 году с кладбищ было вывезено 10 телег мусора. И опять выбрасываем мусор туда, где ближе. Предупреждаю, все кладбища в этом году хотим обработать гербицидом, потому что летом на них вообще нельзя пробраться. 

Останавливаясь на санитарном состоянии, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в порядке, продолжать борьбу с сорняками  и сухой растительностью. Предлагаем 3 апреля 2015 года всем выйти на субботник и убрать территории учреждений и организаций, а 4 апреля привести в порядок кладбища.

Конечно, есть проблемы. Спилили зеленые деревья в колхозном саду, практически выпилили сад под Белой горой. Интересно, хотя бы одно дерево посадили взамен? Неужели мало сушняка в лесополосах? Актуальным остается вопрос содержания собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым, причиняют неудобства другим жителям села.

Постоянно нарушающие правила благоустройства, правила содержания животных будут привлекаться к административной ответственности.
Для решения некоторых проблем нужны большие финансовые вложения, а для решения других – достаточно неравнодушного отношения граждан и желания решить проблему с приложением собственных сил. Плоды «цивилизации»  – свалки – вырастают то тут, то там. Мусор вывозят на обочины дорог, в лесополосы, организуют свалки и посреди улицы. Все мы хозяева в своей семье, в своем доме. Почему же мы не хотим быть хозяевами в своем селе. Ведь на вывоз несанкционированных свалок, на штрафы из бюджета поселения мы тратим большие деньги. 

Нас ждут реформы по организации сбора мусора. В районе планируется создание 3 площадок по сбору твердых бытовых отходов. Мы относимся к Антоновской площадке. Будет создана организация по сбору ТБО, с которой каждый домовладелец, организация заключит договор на вывоз мусора. Все отходы мы должны будем делить по видам в пакеты. Нам в поселении необходимо будет организовать контейнерные площадки, как это уже есть во многих поселениях других регионов. Оплачивать мы будем эту услугу, как оплачиваем свет, телефон.   

Я  хотела бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения:  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все  жители активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения. 

В связи с пожароопасным периодом необходимо быть бдительными, осторожными в обращении с огнем, при работах по заготовке дров.

Убедительная просьба: иметь в каждом дворе емкость с водой, ведра, лопату на случай пожара. Всем известно, что проще предупредить, чем иметь последствия. Планируем обустроить пожарный водоем.

На территории функционируют ФАП, средняя школа, детский сад, дом культуры, библиотека, почтовое отделение, 3магазина, СПК, 2 крестьянско-фермерских хозяйства. Процедуру регистрации как юридического лица проходит сейчас ТОС. 
Здравоохранение
Здоровье, к сожалению, это то, что мы начинаем понимать зачастую лишь тогда, когда его теряем. Важнейшим приоритетом является забота о здоровье селян и продолжительности их жизни. Задача оказания качественной и доступной медицинской помощи – главное условие сохранения здоровья и увеличения продолжительности жизни жителей поселения. Важным направлением в 2014 году была профилактическая работа и диспансеризация всего населения. Прошли диспансеризацию 120 человек. Состоит на диспансерном учете 112 чел. Оказано помощи – 364 чел., проведено процедур – 1896 чел, направлено на консультации в ЦРБ – 315 чел., привито – 230 чел. Особое внимание уделяется раннему выявлению туберкулеза. Из подлежащих к осмотру человек обследование прошли 260 жителей сельского поселения, т.е. 85%. По-прежнему, на первом месте стоят сердечно-сосудистые заболевания.

В медпункте трудятся добросовестные медработники. Они придут на помощь в любое время суток. Работа ФАПа строится по графику. Медицинская помощь населению оказывается при амбулаторном лечении, при посещении на дому и подворном обходе. Жалоб на медицинское обслуживание со стороны жителей не было. Работники ФАПа поддерживают идеальный порядок в здании. Мы планировали заменить двери, окна и провести воду в здание за счет запросов депутатам, но их отменили, мы своими средствами смогли отремонтировать порог и навес. Не решен вопрос обеспечения населения лекарствами. Нет аптечного пункта. Но забот слишком много, а мощности невелики.  

Образование
В образовательное пространство  нашего поселения входят школа и детский сад.

С чего начинается жизнь  человека: она начинается с детства, в нашем случае, с детского сада, куда с удовольствием ходит 14 детишек нашего поселения. Здесь для самых маленьких наших жителей есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться. В 2014 году на содержание детского сада израсходовано 1 466 049 рублей.

В том числе: 

на приобретение продуктов питания –  69 284 рубля;

на оборудование видеонаблюдения – 22 547 рублей;

на установку противопожарного оповещения – 25 000 

На приобретение игрушек – 14 600 рублей. Но в детском саду нет компьютерного оборудования, что затрудняет административную деятельность.

Собственными силами коллектив (8 человек) благоустраивает прилегающую территорию, подходя к этой работе творчески и с энтузиазмом, от того воспитанники детского сада очень любят играть на детской площадке среди цветов и сказочных героев.   Хочу поблагодарить заведующую детским садом Полехину Елену Викторовну: она активный участник художественной самодеятельности, принимает участие во всех мероприятиях, постоянный ведущий этих мероприятий.

На территории Васильевского сельского поселения находится средняя школа. Первого   сентября порог школы переступило 4 учащихся. На 1 ступени обучается 13 учащихся, на 2 ступени – 20 учащихся, на 3 ступени – 2 учащихся. В школе организовано горячее питание. Образовательную деятельность осуществляет педагогический коллектив из 11 учителей, средний возраст педагогического коллектива составляет 47 лет. Обслуживание осуществляют 7 человек. 

В 2014 году школу окончили 3 учащихся 11 класса и 2 учащихся 9 класса.

Все учащиеся и получили документы об образовании.

На протяжении последних 5 лет в школе нет учащихся, стоящих в КДН.

Проблема школы в низкой наполняемости классов. Для обучения детей в школе есть все необходимое, на оснащение школы в 2014 году израсходовано:

За счет субвенции: на основные средства и оборудование – 186 188 рублей;

                                  на питание – 92 250 рублей;  

за счет районного бюджета:

на приобретение продуктов питания, угля – 322 015 рублей;

на оборудование видеонаблюдения – 22 972 рубля;

на оборудование скважины – 10 000 рублей;

на приобретение учебных пособий – 11 617 рублей.

В общем, на содержание школы израсходовано 6 434 880 рублей.

Культура и досуг
2014 год был объявлен годом культуры. В народе бытует пословица: не хлебом единым жив человек. В поселении сложилась хорошая традиция — праздники праздновать всем миром.

Создает хорошее настроение населению коллектив Дома культуры, которым накоплен уже  немалый опыт по организации досуга жителей поселения. В течение всего года проводились мероприятия ко всем самым значимым датам — это празднование Масленицы, 15 февраля, 23 февраля, 8 марта, 9 мая, 1 июня, День матери, Новогодний праздник и другие.
Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Но, пожалуй,  самым важным и любимым  праздником остается «День села». В его подготовке участвует не только коллектив Дома культуры, но и жители поселения, трудовые коллективы и индивидуальные предприниматели. Участники художественной самодеятельности и работники ДК активно участвуют во всех районных фестивалях.

      Однако Дом культуры испытывает острую необходимость в укреплении материально-технической базы, прежде всего, это замена музыкальной аппаратуры. 

Нравственно-эстетическое направление в прошедшем году было приоритетным в работе библиотеки, где проводились книжные выставки, всевозможные обзоры, тематические беседы, конкурсы рисунков.
Для наших читателей библиотекой регулярно выписываются периодические печатные издания: газеты, журналы, поступают новые книги.  Подключен Интернет. 
На сегодня читателей – 390 человек. Из них детей до 14 лет – 52 читателя; план по читателям выполнен. Книговыдача – 11 000 экземпляров, посещаемость – 4800 человек в год.
     Хочу напомнить, что 2015 год объявлен годом литературы и пригласить всех жителей в библиотеку, вспомнить такой навык как чтение, чтобы вернуть нашей стране звание самой читающей.

Капитального ремонта ДК не требуется. Но надо заменить электропроводку, восстановить систему отопления, отремонтировать бильярдную, заменить на пластиковые окна на первом этаже.

Почтовое отделение
Коллектив почтового отделения работает добросовестно. В 2014 году его возглавила Левченко Нина Ивановна. Периодические издания, пенсию доставляют своевременно. Пенсионеры и все жители могут приобрести товар на дому, с доставкой пенсии. В отделении связи есть выход в Интернет. Жалоб на работу отделения связи не поступало.

Торговля
На территории поселения розничную торговлю осуществляют 3 магазина: ИП Сердюковой Е.А., ИП Джабирова З.З., ИП Погудина А.Л. В магазинах постоянно соблюдается ассортиментный перечень товаров, всегда чисто и уютно. 
В силу специфики системы расселения, низкой плотности и высокой доли пожилого населения важным элементом мелкорозничной торговли является организация передвижной торговли. Хотелось бы организовать такой вид услуги.   

Предприятия
С верой в будущее живут и руководители предприятий, расположенных в черте нашего поселения:  СПК «Васильевский» и ИП глава КФХ Сердюков С.И. Стабильное развитие этих хозяйств обеспечивает занятость населения и поступление налогов в  бюджет сельского поселения. Сельскохозяйственным предприятиям очень тяжело сейчас, но большое им спасибо за хорошую работу и за  поддержку всех начинаний в нашем поселении. 

Одной из острых проблем на селе является - занятость населения. Центр занятости населения выделяет средства на поддержку малого бизнеса, а у нас на территории нет бытовых объектов: парикмахерской, мастерской по ремонту одежды, обуви, ремонту автомобилей и т.д. Я призываю предприимчивых людей подумать и организовать собственное дело.

Частное подворье
Приоритетным направлением в отрасли сельского хозяйства является развитие ЛПХ как одной из форм самозанятости населения и основным источником доходов. На территории поселения имеется 242 личных подсобных хозяйства, в которых содержится 756 голов КРС, 240 свиней, лошадей – 20, овец и коз – 3737 голов.

Хочу обратиться к жителям, имеющим большое поголовье: может, стоит оформить КФХ, для развития которых предусмотрены региональные программы.

Также напоминаю, что весь скот должен быть пробиркован, на каждое животное должен быть паспорт. Эта работа ждет нас впереди. Без бирки администрация не будет выдавать справки.

В связи с опасностью заболеваний животных весь скот необходимо обработать. Это в интересах, прежде, всего хозяев. О ветеринарных обработках мы будем сообщать.  

Население сдает молоко 2 заготовителям: представителям Еланского и Волжского молзаводов. Цены на продукцию: Еланский завод закупает по 18,50 рублей за литр, Волжский завод – по 18 рублей. На молоко тоже необходимы справки, позаботьтесь об этом заранее. Все это обусловлено необходимостью избежать массового заражения животных. 
ПЛАНЫ НА 2015 ГОД:

Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожалению, у нас в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потребительская, а не созидательная идеология, что тормозит развитие местного самоуправления и препятствует реализации гражданами своих прав.

На  2015 год мы определили три основных направления, по которым мы  будем работать: 

- поддержание жизнедеятельности сел нашего поселения;

- взаимосвязь с населением; 

- деятельность на перспективу.

Задач на 2015 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять.  Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья, имя которой - Васильевское  сельское поселение.

Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  станет  жить лучше и комфортнее.

Только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнение каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достичь поставленных целей социально-экономического развития, чтобы сделать поселение лучшим.

Уважаемые жители и гости!

Подробная информация о деятельности нашего поселения содержится на нашем официальном сайте. Вы сможете ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Администрации и Совета депутатов Васильевского сельского поселения. 

Сайт создан с целью предоставления информации о нашем поселении, о деятельности администрации, учреждений поселения, создания благоприятных условий для взаимодействия с гражданами. 

Ваши предложения на страницах сайта будут способствовать дальнейшей деятельности нашего поселения.

Надеюсь, что все эти ресурсы позволят нам сделать работу администрации более понятной и открытой.

В заключении хочу пожелать всем здоровья, добра и семейного благополучия. Будьте активными участниками в жизни нашего села. Спасибо всем за поддержку и понимание!
Доклад  окончен. Спасибо за внимание. 
