ПРИКАЗ

РУКОВОДИТЕЛЯ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ 

ВАСИЛЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

 от 12 января 2015 года  
                                                  №1 
	«Об итогах подготовки    органов управления, сил ГО, РСЧС и населения в 2014 году и задачи на 2015 год»



    В 2014 году подготовка органов управления, сил ГО, РСЧС и населения проводилась согласно Плану основных мероприятий Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 год, а также выполнения законов от 21.12.1994г. №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»,  от 12.02.1998г. №28-ФЗ «О гражданской обороне».
Основные усилия были направлены на подготовку органов управления, сил и средств гражданской обороны и Васильевского сельского звена Октябрьского районного звена территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) к выполнению задач по предназначению. 

Однако во всех организациях и предприятиях  требуется корректировка  и дополнения в документацию по вопросам ГО и ЧС, особенно это касается предприятий и организаций поселения, администрации сельского поселения, торговых организаций и СПК.
В  целях  совершенствования  подготовки  органов  управления,  сил ГО, системы пожарной безопасности и РСЧС в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах
ПРИКАЗЫВАЮ:

       1.Главной задачей по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и Васильевского сельского звена Октябрьского муниципального районного звена территориальной подсистемы Волгоградской области РСЧС на 2015 год считать: совершенствование знаний, навыков и умений, направленных на реализацию единой государственной политики в области гражданской обороны, снижение рисков и смягчения последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера для обеспечения безопасности населения, укрепления оборонного потенциала, стабильного социально-экономического развития, а также совершенствования системы защиты населения в мирное и военное время на территории Васильевского сельского поселения Октябрьского муниципального района. 

       Основными задачами считать:

        в области гражданской обороны: 
- совершенствование нормативной правовой базы в области гражданской обороны с учетом современных требований и механизма их реализации, направленных на формирование нового облика гражданской обороны;

- активизация работы по созданию в целях гражданской обороны запасов (резервов) материально – технических и иных средств;

- выполнение мероприятий по повышению готовности систем централизованного оповещения населения;

        в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций:      
- повышение эффективности деятельности координационных органов; 
- совершенствование взаимодействия органов местного самоуправления и органов управления предприятий и организаций, сопряжение и развитие обеспечивающих их работу информационно – управляющих систем;

- обеспечение готовности органов управления, сил и средств Васильевского сельского звена районного звена территориальной подсистемы Волгоградской области РСЧС к реагированию на ЧС, совершенствование системы мониторинга и прогнозирования ЧС, развитие систем информационного обеспечения.

         в области обеспечения пожарной безопасности – осуществление комплекса мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах, совершенствование технологий тушения пожаров и проведения аварийно – спасательных работ, внедрение современных технических средств профилактики пожаров и пожаротушения;
         в области безопасности людей на водных объектах: 
- повышение     эффективности контроля за обеспечением безопасности людей на водных объектах;

- повышение эффективности профилактических мероприятий по предупреждению несчастных случаев с людьми на водных объектах.

         2. Руководителям предприятий и организаций, находящихся на территории сельского поселения, основное усилие по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и звеньев РСЧС направить на: 

         - совершенствование нормативной правовой базы, а также механизмов ее практической реализации в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от ЧС и обеспечения пожарной безопасности, создание резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации ЧС на местном уровне;

        - снижения числа погибших на водоемах муниципального образования; 

         - активизацию работы по реальному накоплению в резервах материальных ресурсов для    ликвидации     чрезвычайных     ситуаций    в    соответствии    с    утвержденной номенклатурой и объемами;

        - обеспечение готовности систем оповещения и связи муниципального образования в интересах гражданской обороны;

        - развитие единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций на основе требований нормативных документов и с учетом обучения населения в рамках системы МЧС России вопросам пожарной безопасности  и безопасности на водных объектах;

        - подготовку органов местного самоуправления к решению задач по гражданской обороне, защите населения и территорий, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, закрепленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

         3. Руководителям органов, специально уполномоченных на решение задач гражданской обороны, задач по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций администрации сельского поселения, предприятий и организаций, продолжить работу по сокращению сроков реагирования на ЧС, усилить контроль в объектовых звеньях РСЧС за выполнением мероприятий по предупреждению ЧС, обратив особое внимание на реализацию предупреждающих мер при угрозе паводков, пожаров, возможных террористических актов и дефиците энергоносителей в осенне-зимний период.
        4.Основными мероприятиями оперативной подготовки в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 04.09.2003 года № 547 в  2015 году считать:  
а) командно-штабные  учения – проводятся в органах местного самоуправления 1 раз в 3 года продолжительностью до 3 суток;
б) тактико-специальные учения – с участием аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований организаций проводятся 1 раз в 3 года с участим нештатных аварийно-спасательных формирований 1 раз в год;
в) комплексные учения – в муниципальных образованиях, организациях, имеющих опасные производственные объекты, проводятся 1 раз в 3 года продолжительностью до 2-х суток;
г) объектовые тренировки – проводятся в организациях и образовательных учреждениях 1 раз в год

д) штабные тренировки в организациях проводятся 1 раз в год продолжительностью до 1 суток.

       Руководителям объектов  разработать планы основных мероприятий на 2015 год и  представить  работнику, уполномоченному на решение задач ГОЧС для согласования до 29 января  2015 года.
      5.Для органов управления, сил гражданской обороны и Васильевского сельского звена территориальной подсистемы Волгоградской области РСЧС началом учебного года считать 12 января, окончанием учебного года - 30 ноября. 

      6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой

Руководитель гражданской обороны – 
глава Васильевского сельского поселения                                  О.В.Лавриненко                                                   
